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Het CBS heeft 25 Europese landen vergeleken op verschillende zaken zoals
volksgezondheid, milieu en armoede en inkomensongelijkheid. Onderstaande
gegevens komen uit het CBS rapport en gaan over inkomensongelijkheid.

In Nederland is de 80/20 ratio 4,0. Van de 25 gemeten landen heeft Bulgarije het hoogste
getal. 8,2.
Van: CBS.nl “De Europese meetlat”.

1. Zijn de inkomens in Nederland of in Bulgarije het meest genivelleerd als we
de twee landen vergelijken?

2. Wat betekent het getal 4,0 van Nederland?

3. Bereken hoeveel de rijkste 20% Nederlanders en Bulgaren gemiddeld
verdienen, als de armste 20% Nederlanders en Bulgaren gemiddeld
€7.358,-- verdienen.

Pagina 1 van 1



